
Ивица Дачић: Очекујемо да ћемо имати четири или пет наших министара у новој влади
недеља, 25 јун 2017 20:15

Потпредседник Владе Србије и лидер СПС Ивица Дачић рекао је да постоји потреба за
оснивањем два нова министарства.

  

  

Он је истакао да то није ствар коалиционих договора, без обзира ко ће бити на њиховом
челу, те да ће тај предлог веома брзо дати мандатар за састав владе.

  

Дачић је у Новом Саду, где је присуствовао седници Форума жена СПС-а, рекао да ће
нова министарства бити корисна за само функционисање владе, те да потребе за
њиховим оснивањем намећу између осталог и европске интеграције, а то је да област
заштите животне средине, односно екологије, има своје министарство.

  

"Сад друге стране постоји потреба и да европски послови, односно европске
интеграције и претприступни фондови буду обједињени на једном месту", рекао је
Дачић.

  

По његовим речима, о томе ко ће бити на челу тих министарстава предлог ће дати
мандатар.

  

"Ми смо разговарали о томе са председником СНС Александром Вучићем и ми очекујемо
да ћемо имати четири или пет чланова владе и очекујемо да ће то мандатарка
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предложити", казао је Дачић.

  

Подсетио је да су на седници ГО СПС дефинисана имена будућих министара из редова
СПС-а, а то су поред Дачића, Александар Антић, Славица Ђукић Дејановић и Бранко
Ружић.

  

"Уколико за министартво за екологију буде одређено да министар буде из
Социјалистичке партије Србије, одредићемо још једно име", истакао је Дачић и додао да
о томе одлучује мандатарка, а да они само дају предлог.

  

Дачић је рекао да СПС учествује у влади и да нема дилему како ће се односити према
новој влади.

  

"Ми смо део владе, велико нам је задовољство што је наш заједнички кандидат
Александар Вучић победио на председничким изборима и нас не интересују тактичка,
кадровска питања, него нас интересује нашса стратешка сарадња у будућности и у том
смислу ме радује да се и СНС, а то је рекла Маја Гојковић, определио за стратешку,
дугорочну сарадњу са СПС", навео је Дачић и додао да су тиме отворена врата за
продубљивање сарадње те две странке.

  

Како је оценио, много је постигнуто тиме што су СНС и СПС имали заједничког
председничког кандидата.

  

"Тиме је подигнут ниво међусобног поверења и заједништва, тако да сва питања
кадровске природе су споредна", истакао је Дачић и навео да очекује да ће влада бити
формирана у току наредне недеље.

  

Одговарајући на питање новинара о томе да ли ће евентуални изостанак подршке
Јединствене Србије формирању нове владе имати утицај на однос унутар коалиције,
Дачић је рекао да ће о томе још бити разговора.
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"Чули сте ставове председника ЈС Драгана Марковића и ставове председника
Александра Вучића, наравно да би било добро да сви подрже Владу Србије али, са
друге стране, Драган Марковић је рекао да његова подршка влади и Вучићу у смислу
законодавне активности није доведена у питање", навео је Дачић.

  

На питање новинара, Дачић је рекао да Славица Ђукић Дејановић неће бити на челу
министарства здравља.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


